
平成 23年第 3 回印西市議会定例会報告/牧の原地区 
 

いつもお世話になっております。今回は、「牧の原地区」の皆様に 9月議会での牧の原地区に 

対する質問と回答を中心に地域の情報を、皆様にご紹介／ご報告してまいりたいと思います。 
 

 9/6(火曜日)に個人質問に立ちました。 以下、市当局への質問と回答です。 

４．牧の原駅圏の将来について  

（１） 今年になってから牧の原地区では２回、夜間に突然の停電がありました。 

しかし、東京電力からは翌日短時間、広報車が回っただけで、地元の管理組合、自治会に対して、 

何ら連絡がなく、今に至ります。 

① 市にどのような報告が入ったのか。それはいつ、どのような説明が行われたのか。 

 また、入っていないようでしたら、説明を要請するか、東電はどのようなスタンスなのか。 

② なぜ、同じ年に２回も停電を起こしたのか。市当局はこの事実をどのように捉え、東電に 

対して今後どのように改善を求めていくのか。 

③ 市当局としては、今回の件を受け、今後、市として、対応策はあるか。 
 

 

(ぐんじとしのりより解説) 停電があった翌日（７／１９）に、東京電力の広報車が朝１時間弱、

停電のお詫びを行いながら地域を走りました。しかし、その後、管理組合や自治会に対しても 

具体的な状況説明や今後についての方針は示されておりません。そのため、今回の議会での質問で

は、東京電力に対して強く抗議をし、市当局とは密な連絡を行うように求めました。 

 

（２）西の原ショッピングセンターの今後について 

    市当局としては、住民説明会の結果を受けて、今後どのように対応していくのか。 

    また、住民説明会後、新しい動きはあるのか。 
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 （印西市からの回答／市長）   本年、７月１８日に西の原地区で発生しました停電につい

ては、電力需要の逼迫(ひっぱく)による計画停電の実施が叫ばれている中でございますので、 

住民の皆様におかれましては、非常に不安にかられたものと察するところです。 

 このたびの停電につきましては、住民の方より市に問い合わせが、多数あったことから、当直

の守衛より、職員に連絡が入り、これを受けて職員が東京電力へ連絡し、事故停電を確認したと

ころです。 

 翌日、東京電力成田支社の職員が、市役所を訪れ、停電範囲が広く漏電(ろうでん)箇所を特定

する必要があったため、復旧までに時間がかかった旨の説明はございました。 

 次に、同じ年に２回も停電起こしたのかについて、ですが、東京電力に確認したところ、本年、

２月１５日に停電が発生し、原因については、変圧器の不具合の停電ということでした。 

なお、市内で事故停電が発生した場合には、市役所に早急に連絡するよう要望いたしましたが、 

東京電力成田支社管内の、他の市町との調整も含め、検討するとの報告を受けているところです。

市といたしましては、具体的な対応策を講ずることは難しいところですが、市民の皆様への迅速

な情報提供等につきまして、機会あるごとに要望して参りたいと考えております。 
 

http://togu.seesaa.net/（ブログ）


 

 (ぐんじとしのりより解説) 地域住民の利便性向上を第一に考え、皆様の声を届けて参ります。 

引き続き情報収集し、情報提供に努めて参ります。 
 

（３）信号設置要望について 千葉県と連絡を取り合っているのか。 
 

(印西市からの回答／市長) 

牧の原駅南地区自治会町内会よりご要望がなされている、西の原中学校西側かど、市道３４-００１

号線と市道３４-０１１号線とが交差する部分及び、市道３７-００１号線、原小学校北側の横断歩道

部分の信号機設置要望につきましては、６月議会でもお答えさせていただきましたが、信号機設置

者である千葉県公安委員会へ要望を続けているところでございます。 
 

(ぐんじとしのりより解説)  

牧の原駅南地区自治会会長会（１３町会）と共同し、記載した部分の信号設置要望だけでなく、

地域の交通安全に係る以下の場所についても、市当局としては「住民の声を聞きながら」協議して

いきたいとのことなので、引き続き、自治会会長会を通じて、粘り強く要望を行っていきます。 
 

＊ 転回禁止要望箇所(２箇所)・・・西の原東街区公園北側／西の原１丁目団地南側 

              東の原（ディアランド）西側／レディアンドシティ東側 

＊ 駐車禁止要望・・・・・・  東の原（ディアランド）北側 

＊ 信号／横断歩道の設置要望・・・ 西の原１丁目／カワチ薬品東側 

＊ 歩行者用信号の時間調整 ・・・ 東の原～原小学校 「横断時間を長くして欲しい。」 
 

牧の原地区 放射線量簡易測定結果 （平成23年９月５日） 市役所ＨＰより 
 

校庭／園庭       ５ｃｍ／  ５０ｃｍ  ／100ｃｍ （単位 μＳＶ／ｈ） 

西の原中学校    ０．２２７／０．２０１／０．２０２ 

西の原小学校    ０．１１８／０．１２３／０．１３６ 

原小学校      ０．１９８／０．１９６／０．１９８ 

西の原幼稚園    ０．１３０／０．１５０／０．１４５ 

草深公園      ０．３１５／０．２９７／０．２９２ （平成23年９月８日） 
 

この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、ご批判、皆様からのご相談はいつでも承りま

す。また、この紙面は皆様のお手元に配布するまで地域により、１週間程度の時差が発生すること

もあり、市政の最新情報を求める方は、私のブログやツイッターをご覧ください。市民参加の 

まちづくりを引き続き、皆様と行ってまいります。宜しくお願いします。   ぐんじとしのり 

（印西市からの回答／市長） 暫定商業施設に関する市民説明会では、１００人を超える会場も 

あるなど、各回とも多くの参加があり、「居住者の不便がないように」ということや、「西の原で

はテナントの方々から経営判断結果と進め方等についての問題」など、多くのご意見をいただき

ました。  

「不便がないように」ということにつきましては、一刻も早く新たな事業者を探すということに

なりますが、説明会で都市再生機構から営業の状況についても説明がございました。既に進出に

関心を示している事業者もいらっしゃるということで、引き続き誘致に向けて鋭意努力していた

だくよう都市再生機構に対して市からもお願しているところです。 

また、「テナントの方々からいただいたご意見等」につきましては、契約の当事者同士でよく 

話し合っていただくことが基本と考えておりますが、それにつきましては、千葉ニュータウンセ

ンターでは、９月以降に金銭面も含めた具体の内容について、改めて各テナントに説明・話し合

いを行うと伺っております。市といたしましては、相手方の十分な理解が得られるよう進めてい

ただきたいと考えており、これまで議会や市民説明会等でありましたご意見につきましては、都

市再生機構及び千葉ニュータウンセンターに申し伝えているところでございます。 


